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IZPITNA POLA 1 - OSNOVNA IN VISJA RAVEN

01. Skupaj: 7 tock

Ugotovitev smernega koeficienta dane premice £ = —2 ...ccocoiviriiiiiniinescneeee e 1 tocka
Smerni koeficient vzporednice k, =k = —2 ..o *1 tocka
Enacba vzporednice, Npr. 4 = —22 4 2 oo (1+*1+1) 3 tocke
(Le splosna enacba premice ... 1 tocka.)
Presecisce 2 08j0 ¢ je npr. P (0, 2) oo (*1+1) 2 to¢ki
02. Skupaj: 6 tock
C
b a
B
¢
A
Skica (najmanj Z 0Znakama @ 1N €) ..ecceeieeieiiee ettt 1 tocka
Pitagorov izrek ali uporaba kotnih funkceij za izracun stranice b ........cccoceeevecvcvnccnnnnnne. 1 tocka
Izra¢unana stranica b = 3v/3 cm ali b = V27 €M coooecveeeece e 1 tocka
Rezultat v = 30° in 3 = 60" .ociiiiiiieiieceee et (2+1) 3 tocke
(Le izracun, npr. sin a = L tocka.)
03. Skupaj: 6 tock
Zapis ali upoStevanje @, =1 ..o 1 tocka
Z.apis ali UPOSIEVANGE @ == 0 ..ocueeieiiieiiiiieiet ettt ettt e ettt et e e e eae s 1 tocka
[zradun @, = 5995 oo e 2 toc¢ki
(Le formula za splosni ¢len ... 1 tocka.)
TIzradun s, = 2998000 ...iviiiiiiiiiiii e 2 toc¢ki
(Le formula za vsoto ... 1 tocka.)
04. Skupaj: S tock
UpoStevanje Sin 22 = 2 SIT1 % COS T uvrritrriiareerieariiaaiaaieateeieaeeasiaesiaesseabesabeasbeeseeeneeeseaeas 1 tocka
POENOSLAVILEY COS 2T 4 1 = 2COS” T ovvreeeeeeeeeeeeeeeeeeeteeee e ees e ees e 3 tocke

(Uporaba cos 2z = cos” ¥ —sin” 2 ... | tocka; uporaba sin® x 4+ cos” z =1 ... | to¢ka.)
SKICP v everereerieieeieerieereeraesreseresebesebessbeasbeesesssaesenesenesssesssesssesssessseenssssssssssessseesessesenseessees 1 tocka
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05. Skupaj: 5 tock
1. nacin

Zapisana enacba, npr. %x —|—%x F 2 = T e (1+14+1+1) 4 tocke
RESIEV 40 GOD.c..eiiiiieti ettt ettt ettt e et e bt e bt e bt e btaebeeeaeeeaaeetaens 1 tocka
2. nacin

Ugotovitev, da je lisi¢k in jur¢kov npr. 95 % ali % vseh gob....oocooiiiiiii, (*1+1) 2 tocki
Ugotovitev, da je sirovk npr. 5 % ali % VSEh O .o 1 tocka
RESIEV 40 GOD.c..eiiiiiitietiee ettt ettt ettt e b e et e b e b b aes (*1+1) 2 tocki

06. Skupaj: 8 tock

Zapis eNACDE T7 4 27 — 2 = 0 coovreeeeeeeeeeeeeeee et 1 tocka
Regitvi enatbe 2, = =1 V3 oo (1+1+1) 3 totke
(Formula za reSevanje kvadratne enacbe ... 1 tocka; to¢ni resitvi ... 1 tocka; poenostavitev ...

1 tocka.)
[ZFAEUN D = 07 — 40 oot 1 tocka
Zapisan ali uporabljen pogoj D = 0 ..o e *1 tocka
RESIVI @ = 0, 0 = 4 oot (1+1) 2 tocki

07. SKUPAJ: 7 to¢k
1. nadin

Resitev 2z = _1;_ L 3 tocke
(Deljenje ... 1 tocka; razsiritev s konjugirano vrednostjo ... *1 tocka.)
Rez:—.l, Imz:% ....................................................................................... (*1+*1) *2 tocki
Uporabljen ODraZec Za [2] ...c.coceeoeeeeieieieseee ettt sttt ene e *1 tocka
52 5
Delno korenjen rezultat, npr. |21 = —— ali [2] = —= .cciiiiiiiiiiie e 1 tocka
) p 5 NG
2. nadin
Vstavitev 2 = 2 1% VeNatho ..ocoiiiiiiiiciiciece et 1 tocka
Nastavek sistema, npr. & 4+ 9§ =3, —Z 4§ = 4 oo *1 toCka
Resitev z = —l, y= e 1 tocka
2 2

1 7 o .
Rez=——, Imz:E ....................................................................................... (*1+*1) *2 tocki
Uporabljen ODraZec Za [2] ...c.ooeeeeeeieeieieeeee ettt sttt ne s *1 tocka
Delno korenjen rezultat, npr. |z| = % ali |z| = % ........................................................ 1 tocka
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08. Skupaj: 8 tock

Zapisana vektorja AB = (—4, 2) in AC = (1,=3) coervoeerrerereeerreeeeeeeeree e (1+1) 2 tocki
Izratunan skalarni produkt AB - AC = —10 ...o.coovmrmeeeoeeeeeereeeeeeeeeeeeeeeseee e (*1+1) 2 tocki
Izra¢unani dolzini |E| =20 in |ﬁ| = 10 e (*1+1) 2 tocki
[zradunan kot TBA C = 1357 .ottt (*1+1) 2 tocki

09. Skupaj: 7 tock

Zapisano ali upo3tevano b =110 € = /3 ...oocoooovereeieeeeeeee e (1+1) 2 tocki
[zracunana polos @ = 2 ..o e (*1+1) 2 tocki
2
Zapisana enacba elipse, npr. % 1 = L e, 2 tocki
x? y?
(Splosna enacba, npr. —- + = =1 ... 1tocka.)
a
INATISANA ©IIPSA -.uveeetieniteiieit ettt ettt et ettt et e at e et e e et e shbeeabeeabeebeabeebeaabeaabeaeneeeneeennne *1 tocka

10. Skupaj: 7 tock
1. nadin

da
Zapis lo e eehtehteeteeeteeeieeeeeeateeabeeabeeabeeateeateeateeabeaataeeee et e eteebeaabeantas *1+*1+1) 3 tocke
pis log, === ( )

. . 2 y
Poenostavitev do oblike log, ﬁ ....................................................................................... 1 tocka
Upostevanje log, V2 = %log2 ettt ettt et e e bt e bt et e ateeneas 1 tocka
UPOStevanje 108, 2 = 1 .ottt ettt sttt e b e eee e 1 tocka
Rezultat % ............................................................................................................................ 1 tocka
2. nacin
Upostevanje log, 46 = 10g, 4 + 108, @ .coovririiiiiiieiiiii s 1 tocka
UPOStevanje 10g, 4 = 2 ..ottt 1 tocka

< . 1 <
Upostevanje log, V2 = 5log2 ettt et et 1 tocka
Upostevanje log, 2a” =10g, 2 + 2108, @ cccovvcrervceeireriirinerieisereeissnesieis s (1+1) 2 togki
UpoStevanje 108, 2 =1 ..ot 1 tocka

Rezultat % ............................................................................................................................ 1 tocka
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11. Skupaj: 6 tock
Dogodek C —vsaj ena izbrana oseba ima voznisko dovoljenje.

1. nacin

VSeh iZidOV J& 1 = 10 10 .eeiiiieieeeee ettt ettt ettt neesne e 2 tocki
Ugodnih izidov za € J& 1M = T 2 oottt 2 tocki
Verjetnost nasprotnega dogodka P (C7) = 5 ..o 1 tocka
Verjetnost dogodka P (C) = S5 e 1 tocka
2. nacin
VSeh iZidOV J& 1 = 10 10 .eeiiiieieee ettt ettt ettt st neeene 2 tocki
Ugodniizidiza C: m =384 324 T 8 oo (1+1+1) 3 tocke
[zradunana verjetnost P (C) = S5 e 1 tocka
3. nadin

Dogodek A —izbrani fant ima voznisko dovoljenje.

Dogodek B —izbrano dekle ima voznisko dovoljenje.

Zapis ali Uporaba €' = A U B ..c.ooioiiieeeeeeee ettt 1 tocka
Verjetnost vsote P(AUB) = P(A)+ P(B) = P{ANB) coeoereieeeeeee e 1 tocka
Verjetnosti P(A) = 0,8 in P(B) = 0,3 .ottt (1+1) 2 tocki
Verjetnost produkta P(ANB) = P(A):- P(B) = 0,24 oo 1 tocka
REZUIAt P (C) = 0,86 .ooreeeeeieeieeeteeteeeeeteee ettt ettt ettt ettt ettt e tseteets et et easene e 1 tocka

12. Skupaj: 8 tock
Izracunano presecisce T(—l, — 3) ali 2= =1, y= =3 i (¥*1+1+1) 3 tocke
QY _(0,..2
Izradunan odvod, npr. y' = do(z +3) (22‘73 ) 2 tocki
(x+3)
(Le poznavanje formule za odvod kvocienta ... 1 tocka.)

Izradunan k, = —.i N A =2 (*1+1) 2 tocki
Ugotovitev, da je kot med krivuljama 907 .........ccooiiiiiiii e 1 tocka
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IZPITNA POLA 2 — VISJA RAVEN
01. Skupaj: 15 to¢k

a) (6 tock)

vvvvv

05j0 1N VOdOravna aSTMPLOTA)........ceveruereeieieeeeieste e ete e enee e seeeneesbeseeesee e e eneenes (1+2) 3 tocke
Zapisan 0dvod ' (Z) = —267" ..ot 1 tocka
IzraCunan smerni koeficient tangente & = —2 ......ccocoeiiiiiiiiiiii 1 tocka
Rezultat ¢ = 26°34" ali © = 153267 ....cooveeeeeeeeeeeeeeeee et 1 tocka

b) (3 tocke)

Resevanje enacbe, npr. " = — (npr. logaritmiranje, uvedba nove neznanke ...)............. 1 tocka
o

Resitev, npr. © = %an =In?2 =2, y= B N (1+1) 2 tocki

¢) (3 tocke)
Inv2
Zapisana plos¢ina z dolo¢enim integralom, npr. f (207" —@")dT oo 1 tocka
0

IzraCunan nedoloceni integral —2e ™™ —e” + C (tudi brez C )...ccvvvevieiiiiiiiieceeee 1 tocka

T2radunana PloSEINA 3 — 2v/2 cov.oviveeieeeeeeceeeeeeeeee ettt 1 tocka
d) (3 tocke)

Zapisana funkcija, npr. ¢ ' (z) = — lng ali 7' (@ =IN2=INZ oveereerereereeere 2 tocki

(Le zamenjava spremenljivk ali logaritmiranje ... 1 tocka.)
Vstavitev in izradun, npr. ¢ (f (@) =1In2—1n€" =In2 = & wcoecrrrrrrrirnrrinrnrrnenes 1 tocka
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02.

Skupaj: 12 tock

a) (4 tocke)

Zapisana vsota, npr. @ +5 = (342t t +4,—6) eoverrerrerrereeeeee s

Zapis, npr. la + BF =11"=(3+2t) + (t+4) +(—6) ali skalarni produkt

@’ +20-0+0 =9+ +25+2(6t+4t+5)+ 48" +16+1 =11 v,
Izra¢unani Stevili t = =0 IN L, = 2 o

b) (4 tocke)

Zapisana vektorja, npr. CA = (=3, t —8,—12) in CB = (2t —6,—4,—8) .........

Zapisan ali upostevan skalarni produkt CA - CB = 0 ali uporaba Pitagorovega

TZIEKA. ..ottt ettt et ettt e e e e ae e an e eaaeeabe e
Izradunan ¢ = 14,6 = I e

c) (4 tocke)

Zapisana linearna kombinacija vektorjev, npr. ma +nb 4+ p¢ =0 ..ocovvvvrvenne.

Zapisan Sistem treh @NACD ........cooiiieiiiieec s
[zraGunana reSitev, Npr. M = 2P N 7 = =3P ccoeeverreeeee et

.............. 1 tocka

(*1+1) 2 tocki

.............. 1 tocka

............ *1 tocka
v (11+1) 2 tocki

(Resevanje z linearno kombinacijo, npr. ¢ = ma + nb, tockujemo na enak nacin; resitev je

m=-2inn=3.)

(Ce kandidat dokaze, da sta vektorja AB in BC kolinearna, dobi 2 to¢ki.)
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03. Skupaj: 13 tock

a) (2 tocki)

. . MN <
Zapisana zveza, npr. sin L. |2—| .................................................................................... 1 tocka
' 2r

[zradunan Kot 1207 ali 2407 ..ottt 1 tocka
b) (2 tocki)

Izracunana visina trikotnika MNS, v =1 CIN .cooiiiiiiiii e *1 tocka

[zra¢unana ploscina <\/§ + 2) CIN? oot 1 tocka
¢) (4 tocke)

Izradunana plos¢ina kroga S, = 4w em” ali priblizek, npr. 12,57 em” ...coooovveveerrin. 1 tocka

Zapisana ali upostevana formula za plos¢ino odseka,
2
mr?  |[MN|v

npr. 5, = ' ST 1 tocka
v e 4’TY 2 . e 1w 2 v

Izracunana plos¢ina odseka . V3| em? ali priblizek, npr. 2,46 cm” ......coocoeeenen. *1 tocka

Zapisan rezultat, npr. 19,6 % (zadoS€a 20 70 )eeveveireiiieieieieeesieieeesre e 1 tocka

d) (5 to¢k)
1zradunan 0bOANT KOT 607 ...ttt e e e e e e e e s e e e s reneeeseenesenanene *] tocka

1. nadin

Zapis ali uporaba kosinusnega izreka v trikotniku............ccoooiiiiiiiiiii 1 tocka
Nastavek enacbe, npr. [MN|* = 5|NP[" — 4|NPJ" c0o8 60° ...cvrerreeierrreeiererriisnenreeeneenenns *1 to¢ka
IzraCunani stranici [MP| =4 cm in [NP| =2 I .ccovveerrevcercrnrrcreerereeeenn. (*1+1) 2 togki

2. nacdin

Zapis ali uporaba SINUSNEEA 1ZIEKA.........oiiriiriiiee et 1 toc¢ka
2
Nastavek enacbe, npr. WPl =— INP] (a0 =<ANMP ) oot *1 tocka
sina  sin(120° — @)
[ZraCUNANT STFANICT ..vevieiviiieiecie ettt ettt reeteete e teesteesbeesssesesessseereeeseens (*1+1) 2 tocki

(Ce kandidat nikjer v nalogi, razen v podatkih, ne napise dolzinskih ali plod&inskih enot,
izgubi 1 tocko.)



